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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ   

ΠΑΝΕΠΙ΢ΣΗΜΙΟ ΠΑΣΡΨΝ 

΢ΦΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΨΝ ΕΠΙ΢ΣΗΜΨΝ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗ΢Η΢ ΕΠΙΦΕΙΡΗ΢ΕΨΝ 

ΣΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΙΚΗ΢ ΕΠΙ΢ΣΗΜΗ΢ ΚΑΙ ΣΕΦΝΟΛΟΓΙΑ΢ 

 

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Τ Ξ Η 

Για την πρόςληψη Εντεταλμϋνων Διδαςκόντων του  

Σμόματοσ Διοικητικόσ Επιςτόμησ και Σεχνολογύασ,  

ςύμφωνα με τισ διατϊξεισ του ϊρθρου 173 του ν. 4957/2022  

(ΥΕΚ  141/21-7-2022 τ. Α’). 

 

Η Συνϋλευςη του Τμόματοσ Διοικητικόσ Επιςτόμησ και Τεχνολογύασ τησ Σχολόσ 

Οικονομικών Επιςτημών και Διούκηςησ Επιχειρόςεων του Πανεπιςτημύου Πατρών, ςτην 

υπ’ αριθ. 11/20-12-2022 ϋκτακτη ςυνεδρύαςό τησ, αποφϊςιςε την πρόςληψη 

Εντεταλμϋνων Διδαςκόντων, με ςχϋςη εργαςύασ ιδιωτικού δικαύου οριςμϋνου χρόνου για 

το εαρινό εξϊμηνο του Ακαδημαώκού Έτουσ 2022-2023, κατόπιν τησ υπ’ αριθμ. 

Φ11/116043/Ζ2/23-9-2022 απόφαςησ του Υπουργεύου Παιδεύασ και Θρηςκευμϊτων και 

τησ υπ’ αριθμ. 210/6-10-2022 απόφαςησ τησ Συγκλότου ςύμφωνα με τισ διατϊξεισ του 

ϊρθρου 173 του ν. 4957/2022 (ΦΕΚ 141/21-7-2022 τ. Α’), ςτo γνωςτικό αντικεύμενο: 

 ΢ύγχρονεσ τεχνολογύεσ ηλεκτρονικού εμπορύου 

 για τη διδαςκαλύα των μαθημϊτων:  

1.  Κινητό και Διϊχυτο Ηλεκτρονικό Εμπόριο (με μερικό απαςχόληςη) 

2.    Εικονικϋσ Επιχειρόςεισ και Διαδύκτυο των Πραγμϊτων  (με μερικό απαςχόληςη) 

 

 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΙΚΑ ΤΠΟΧΗΥΙΟΣΗΣΑ΢ 

Οι ενδιαφερόμενοι οι οπούοι θα πρϋπει να εύναι κϊτοχοι διδακτορικού διπλώματοσ 

παρακαλούνται να υποβϊλουν ςτη Γραμματεύα του Τμόματοσ μϋχρι 22-01-2023 και ώρα 

14:00μ.μ. αύτηςη με τα απαραύτητα δικαιολογητικϊ τα οπούα πρϋπει να φϋρουν αρύθμηςη 

αποκλειςτικϊ εύτε ςε ϋντυπη εύτε ςε ηλεκτρονικό μορφό (η σποβολή γίνεηαι με έναν από 

ηοσς ηρεις ηρόποσς e-mail, usb stick, ή με τρήζη ηοσ link  

https://drive.google.com/drive/folders/1DJjFdNIbETx_ups3fwpWID-

XPtvrfVyF?usp=share_link [δημιοσργώνηας θάκελο με ηο όνομά ηοσς] ).   

 

Η αύτηςη θα πρϋπει να ςυνοδεύεται από: 

1. Ευκρινό φωτοαντύγραφα τύτλων ςπουδών και πιςτοποιητικϊ ιςοτιμύασ από το 

ΔΟΑΤΑΠ, εφόςον οι τύτλοι ςπουδών αποκτόθηκαν ςτο εξωτερικό. 

2. Βιογραφικό Σημεύωμα. 

3. Επιςτημονικϋσ εργαςύεσ [ςε τρύα (3) αντύτυπα ςτην περύπτωςη υποβολόσ ϋντυπησ 

αύτηςησ]. 

https://drive.google.com/drive/folders/1DJjFdNIbETx_ups3fwpWID-XPtvrfVyF?usp=share_link
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4.  Διδακτορικό διατριβό και ϊλλα επιςτημονικϊ δημοςιεύματα. 

5.  Φωτοτυπύα και των δύο όψεων αςτυνομικόσ ταυτότητασ. 

6.  Υπεύθυνη δόλωςη ότι δεν εμπύπτουν ςε καμύα από τισ περιπτώςεισ των διατϊξεων 

τησ παρ. 9. του ϊρθρου 173 του ν. 4957/2022 (ΦΕΚ 141/21-7-2022 τ. Α’) ςτισ οπούεσ 

ορύζεται:  

 « 9.Δεν επιτρέπεται η απαςχόληςη ωσ εντεταλμένων διδαςκόντων φυςικών προςώπων που 

έχουν μία (1) από τισ ακόλουθεσ ιδιότητεσ:  

 α) Ομότιμοι Καθηγητέσ και αφυπηρετήςαντα μέλη Δ.Ε.Π. του οικείου ή άλλου Α.Ε.Ι. τησ 

ημεδαπήσ ή αλλοδαπήσ, 

 β) μέλη Δ.Ε.Π. Ειδικού Εκπαιδευτικού Προςωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαςτηριακού Διδακτικού 

Προςωπικού (Ε.Δ.Ι.Π.) και Ειδικού Τεχνικού Εργαςτηριακού Προςωπικού (Ε.Τ.Ε.Π) των 

Α.Ε.Ι. 

 γ) ερευνητέσ και λειτουργικοί επιςτήμονεσ ερευνητικών και τεχνολογικών φορέων του 

άρθρου 13Α του ν. 4310/2014 (Α΄258) και λοιπών ερευνητικών οργανιςμών,  

 δ) ςυνταξιούχοι του ιδιωτικού ή ευρύτερου δημόςιου τομέα, 

 ε) υπάλληλοι με ςχέςη δημοςίου δικαίου ή Ιδιωτικού Δικαίου Αορίςτου Χρόνου ςε φορείσ 

του δημοςίου τομέα, όπωσ αυτόσ οριοθετείται ςτην περ. α) τησ παρ. 1 του άρθρου 14 του ν. 

4270/2014,  

 ςτ) φυςικά πρόςωπα που έχουν υπερβεί το εξηκοςτό έβδομο (67
ο) έτοσ τησ ηλικίασ.» 

7.  Οι υποψόφιοι πολύτεσ κρατών-μελών τησ Ευρωπαώκόσ Ένωςησ οφεύλουν να 

υποβϊλουν, εκτόσ των πιο πϊνω δικαιολογητικών και Πτυχύο ό Μεταπτυχιακό Τύτλο 

Σπουδών Ελληνικού Α.Ε.Ι. ό Απολυτόριο Ελληνικού Λυκεύου ό Εξατϊξιου 

Γυμναςύου ό Πιςτοποιητικό Ελληνομϊθειασ Δ΄ επιπϋδου από το Κϋντρο Ελληνικόσ 

Γλώςςασ, από το οπούο θα αποδεικνύεται η πλόρησ γνώςη και ϊνετη χρόςη τησ 

Ελληνικόσ γλώςςασ. 

 

Οι διδϊςκοντεσ που θα επιλεγούν οφεύλουν: 

1.  Να προςκομύςουν Γνωμϊτευςη (α) Παθολόγου ό Γενικού Ιατρού και (β) Ψυχιϊτρου 

εύτε δημοςύου εύτε ιδιωτών, που να πιςτοποιούν την υγεύα του υποψηφύου, 

προκεύμενου να αςκόςουν τα καθόκοντα τησ αντύςτοιχησ θϋςησ. 

2.  Να ςυμπληρώςουν την ηλεκτρονικό φόρμα Δόλωςησ Στοιχεύων Αποζημύωςησ 

«Εντεταλμϋνοι Διδϊςκοντεσ» ςτη διεύθυνςη https://sis.upatras.gr/ κϊνοντασ 

χρόςη των ςτοιχεύων Ιδρυματικού Λογαριαςμού τησ μορφόσ user@upatras.gr που 

τουσ ϋχει αποδοθεύ από το Τμόμα Δικτύων Πανεπιςτημύου Πατρών. Όςοι δεν 

ϋχουν θα πρϋπει να κϊνουν αύτηςη online επιλϋγοντασ «Εντεταλμϋνοι 

Διδϊςκοντεσ». Στη ςυνϋχεια επικοινωνούν με το UPnet για την παρϊδοςη του 

λογαριαςμού χωρύσ να απαιτεύται φυςικό παρουςύα. 

3.  Εφόςον κατϋχουν ϋκτακτη θϋςη ςτο Δημόςιο, ςε ΝΠΔΔ ό ΝΠΙΔ ό ςτον ευρύτερο 

Δημόςιο Τομϋα με ςχϋςη εργαςύασ Ιδιωτικού Δικαύου Οριςμϋνου Χρόνου (Ι.Δ.Ο.Χ.), 

θα πρϋπει να εξαςφαλύςουν από την Υπηρεςύα τουσ ςχετικό ϊδεια ϊςκηςησ 

ιδιωτικού ϋργου και να την αναρτόςουν ςτην εν λόγω εφαρμογό. Εναλλακτικϊ, ςε 

περύπτωςη που δεν ϋχει εκδοθεύ κατϊ την ημερομηνύα υποβολόσ τησ ηλεκτρονικόσ 

φόρμασ η ωσ ϊνω βεβαύωςη, υποχρεούνται να αναρτόςουν την αύτηςη που ϋχουν 

https://sis.upatras.edu.gr/
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υποβϊλλει ςτην Υπηρεςύα τουσ, όπου θα αναγρϊφεται το πρωτόκολλο παραλαβόσ, 

ςυνοδευόμενη από Υπεύθυνη Δόλωςη ότι την ϋχουν καταθϋςει και δεςμεύονται 

για την προςκόμιςό τησ, αμϋςωσ μόλισ την παραλϊβουν. Η μη ανϊρτηςη των 

ανωτϋρω, καθώσ και των υπολούπων δικαιολογητικών που απαιτούνται, 

ςυνεπϊγεται τη μη υπογραφό Σύμβαςησ. 

 

Επιπλϋον, διευκρινύζεται ότι: 

Α. Το πιςτοποιητικό του αρμόδιου Δημϊρχου, ςτο οπούο θα αναγρϊφεται ο τρόποσ 

και ο χρόνοσ αποκτόςεωσ τησ Ελληνικόσ Ιθαγϋνειασ, θα αναζητηθεύ αυτεπαγγϋλτωσ από 

την Υπηρεςύα που θα προβεύ ςτην ϋκδοςη τησ τελικόσ Πρϊξησ Πρόςληψησ. Προκειμϋνου 

για πολύτεσ κρατών-μελών τησ Ευρωπαώκόσ Ένωςησ, υποβϊλλεται αντύςτοιχο 

πιςτοποιητικό τησ αρμόδιασ αρχόσ του Κρϊτουσ, την ιθαγϋνεια του οπούου ϋχει ο 

υποψόφιοσ με ημερομηνύα κατϊθεςησ μϋχρι την ημερομηνύα διεξαγωγόσ τησ ςχετικόσ 

διαδικαςύασ επιλογόσ. 

Β. Το αντύγραφο Ποινικού Μητρώου Δικαςτικόσ Χρόςησ και το Πιςτοποιητικό Τύπου 

Α΄ του αρμόδιου Στρατολογικού Γραφεύου, θα αναζητηθούν αυτεπαγγϋλτωσ από την 

Υπηρεςύα που θα προβεύ ςτην ϋκδοςη τησ ςχετικόσ Πρϊξησ Πρόςληψησ. 

Η προκαλούμενη δαπϊνη θα βαρύνει τον Προώπολογιςμό του Α.Ε.Ι. κατόπιν ϋκτακτησ 

χρηματοδότηςησ του Υπουργεύου Παιδεύασ και Θρηςκευμϊτων (απόφαςη κατανομόσ 

Υ.ΠΑΙ.Θ. Φ11/116043/Ζ2/23-9-2022). 

Οι αιτόςεισ υποβϊλλονται ςτη Γραμματεύα του Τμόματοσ Διοικητικόσ Επιςτόμησ και 

Τεχνολογύασ  του Πανεπιςτημύου Πατρών ϋωσ  και 22-01-2023  και ώρα  14:00 μ.μ. 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:  Πανεπιςτόμιο Πατρών 

   Γραμματεύα  Τμόματοσ Διοικητικόσ  Επιςτόμησ και Τεχνολογύασ 

   Μεγϊλου Αλεξϊνδρου 1, Κουκούλι, 263 34  Πϊτρα 

Τηλϋφωνα επικοινωνύασ:+30 2610962870, 2610962869 

ΙΣΤΟΤΟΠΟΣ: http://dept.upatras.gr/  

ΕMAIL: deptsecr@upatras.gr  

 

 

     Πϊτρα, 09-01-2023 

Ο Πρόεδροσ του Σμόματοσ 

 

 

 

Πιερρακϋασ Φρόςτοσ 

Αναπληρωτόσ  Καθηγητόσ 
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